
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استطلاع رأي استبيان 
 أعضاء الجهاز الإداري

 
 الجودة ضمان وحدة

 القنطرة:فرع سنانالأ طب:كلية 

 

 

 

 

 

 
 



 

                                                                                                                  

 

 السادة أعضاء الجهاز الإداري 
  هذا الاستبيان هو جسر التواصل بيننا وبينك فعبر عن رأيك بمصداقية وموضوعية 

  كن علي ثقة أن رأيك سيضيف الي منظومة الجودة ولن يضرك بأي حال بل يؤدي

 الي التحسين المستمر للمنظومة

...... القسم الاسم:.................................. الوظيفة:.....................................
 الإداري:...............................

 التاريخ:   /    /  

غير  العنصر  م
 موافق 

 موافق  محايد 

 بيئة العمل

    تعتبر فترات العمل مناسبة ومتفقة مع القانون  1

    يتم توزيع الأعباء بين أعضاء الجهاز الإداري بصورة عادلة  2

    أعباء العمل المكلف بها مقبولة  3

    تطبق الكلية قواعد واضحة للمساءلة و المحاسبة  4

تعمل قيادات الكلية علي توفير جو يسوده المودة والاحترام بين  5
 العاملين 

   

    تعتمد الكلية معايير محددة لتقييم أداء أعضاء الجهاز الإداري  6

تقوم الكلية باتخاذ الإجراءات اللازمة وفقا لنتائج استطلاع رأي الجهاز  7
 الإداري 

   

    تهتم الكلية بحل المشاكل التي تقابلني في بيئة العمل  8

    تهتم الكلية بتنفيذ برامج تدريبية لرفع قدرات أعضاء الجهاز الإداري  9

    تم وضع تلك البرامج وفقا للاحتياجات التدريبية  10

 التسهيلات المادية لبيئة العمل

    يتوافر بالكلية مكتب مناسبا لي  1

    يتوافر بمكان مكتبي الإضاءة والتهوية المناسبة  2

    تتسم بيئة العمل بمستوي نظافة عالي  3

    توفر الكلية لي جهاز حاسب الي، وإمكانات للتصوير و الطباعة  4

    يتوافر بمكان العمل خدمات مناسبة )دورات للمياه، أماكن للطعام( 5

    يتوافر بالكلية خدمات الانترنت  6

يتوافر بالكلية وسائل الامن و السلامة )طفايات حريق، جرادل  7
 رمال،..(

   

    أشعر بالرضا عن مستوي بيئة العمل التي توفره الكلية لي  8

 خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

تقوم الكلية بتنفيذ أنشطة مختلفة في مجال خدمة المجتمع وتنمية  1
 البيئة 

   

تشجع الكلية علي المشاركة في الأنشطة المختلفة لخدمة المجتمع  2
 وتنمية البيئة

   

تقوم الكلية بتحفيز الأعضاء المميزين في مجال خدمة المجتمع وتنمية  3
 البيئة 

   

أشعر بالرضا عما تقوم به الكلية في مجال خدمة المجتمع وتنمية  4
 البيئة 

   

 


